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#PROMO#

Proljetno buđenje je i kalendarski započelo, vrijeme je za nove trendove i razigranu modu. Kao

što je već predstavljeno na prestižnim tjednima mode, ovog se proljeća nosi ulični stil s daškom

ekstravagancije. Potpetice svih oblika i boja, metalne nijanse i udobne natikače vodit će glavnu

riječ. Što god odabrali, ove tople sezone, obuća svakako neće proći nezamijećeno. Prljavo

ružičasta boja, koja je dobila nadimak millennial pink nametnula se kao najpopularnija boja

sezone, a u stopu ju prate sve ostale pastelne boje, ali i one metalnog sjaja. Što se uzoraka

tiče, obožavane zakovice su i dalje u trendu, ali i obuća posuta šljokicama ili ukrašena

decentnom čipkom. U novoj Mass kolekciji pronaći ćete sve to, ali i mnogo više. 
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Prelistaj...

URBANA PROGNOZA

Tenisice odavno nisu rezervirane samo za teretanu i odlazak u prirodu, elegantne verzije

omiljene udobne obuće nose se od jutra do mraka! Ulična moda nikad nije bila profinjenija.

Prljavo ružičaste tenisice i dalje vode glavnu riječ uz one zlatnih i srebrnih nijansi koje će
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savršeno funkcionirati u ležernoj šetnji, ali i noćnom izlasku. Osnova svake garderobe, klasične

bijele tenisice, ovog su proljeća posute točkicama, cvijećem i zakovicama, a moderni povišeni

potplati, koji ove sezone dolaze u više slojeva, osigurat će tenisicama ekstravagantan prizvuk.

NA VISOKOJ NOZI

Potpetice nikad nisu bile tako neodoljive! Iako na sam spomen potpetica, zamišljamo atraktivnu

obuću koja nas divno obuva, ali i uzrokuje bol, trendovi 2018.godine dokazali su kako za ljepotu

zaista ne treba patiti. Potpetice su ove sezone inspirirane onima sedamdesetih godina prošlog

stoljeća. Uz klasične, tanke, elegantne potpetice, s kojima je nemoguće pogriješiti, iznimno je

popularna blok peta. Svejedno odaberete li sandale, tenisice ili natikače, punu, blok ili šiljastu

potpeticu – dajte si oduška. Cijela paleta boja, detalja i oblika je dopuštena. Što maštovitije, to

bolje!

VELIKI POVRATAK NATIKAČA

Proljetnu i ljetnu modnu priču ove godine će svakako obilježiti natikače koje su se vratile na

velika vrata. Iako su posljednjih desetak godina bile rezervirane za odlazak na plažu ili pak

šetnju vlastitim domom, natikače su izašle na ulice i nametnule se kao apsolutno najpoželjnija

obuća sunčanijeg dijela godine. Niskih potplata, one na petu, zaobljene ili špicaste, optočene

kristalima, ukrašene šaranim vezom, pa čak i krznom! Nedoumice nema – ove sezone nosimo

natikače!

Više informacija potražite u svim Mass trgovinama diljem Hrvatske, na Internet stranici MASS

obuće www.mass-shoes.com i na Facebook stranici www.facebook.com/MassObuca
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